

March 27, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਉ, ਗਾਰਡੀਅਨ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਓ ,

ਵਿਸ਼ਾ: ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਯੋਜਨਾ  
Continuity of Learning

ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਕਿ ਸਪ੍ਰਿੰਗ ਬਰੇਕ ਖਤਮ ਹੋ ਗਈ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲਤਾ ਪੂਰਵਕ ਉਡੀਕਣ ਲਈ ਦਿਖਾਏ ਸਹਿਯੋਗ ਬਦਲੇ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਦਰਪੇਸ਼ ਚੁਣੌਤੀ ਦੇ ਮੱਦੇ ਨਜ਼ਰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਾਡੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਬਦਲਾਓ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਿਯਮਿਤ ਕਰਨਾ ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਬੇਹੱਦ ਔਖ ਭਰਪੂਰ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤਹਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਇਹ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਅਤੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਸਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਡੇ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਵੱਲੋਂ ਪਹਿਲ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਲਈ ਜਾਏਗੀ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਭੀ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ 17 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਸੂਬਾ ਪੱਧਰ ਤੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਧੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਤੇ ਅਗਲੇਰੇ ਹੁਕਮਾਂ ਤੱਕ ਰੋਕ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਲੈਗਲੀ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਣ ਵਾਲੀ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਯੋਜਨਾ ਦੀ ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਦੇਖਕੇ ਉਸ ਤੋਂ ਨਵੀਂ ਉੱਭਰ ਰਹੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਧੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਸਾਰਣੀ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ।

ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਵਿਚਾਰਸ਼ੀਲ, ਜਵਾਬਦੇਹ ਅਤੇ ਲਚਕਦਾਰ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਤੇ ਸਮਾਂ ਬਤੀਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸਾਡਾ ਪਹਿਲਾ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁੱਢਲੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਹਾਇਤਾ ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਪੂਰਿਆਂ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਸਿੱਖਿਅਕ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਮੁੱਢਲੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਸਾਡਾ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸਿਰਫ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਇਸ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਲਿਜਾਣਾ ਭੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਕਿਤੇ ਭੀ ਹੋ ਸਕਿਆ ਨਵੇਂ ਸਿੱਖਿਆ ਮੌਕੇ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਨਵੀਨਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਪੂਰਾ ਸੰਭਵ ਯਤਨ ਕਰਾਂਗੇ।

ਘਰ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਅਗਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਈਮੇਲ ਅਤੇ ਫੋਨ ਕਾਲ ਦੁਆਰਾ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਗੇ। ਇਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਅਗਲੇਰੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਮੁੱਢਲੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਉੱਤਰ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਿਹਾ ਜਾਏ ( ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ: ਮੁੱਢਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖ-ਭਾਲ, ਭਿੰਨ-ਭਿੰਨ ਸਿੱਖਿਆ ਲੋੜਾਂ, ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਲੋੜਾਂ)। ਉਹ ਪਰਿਵਾਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਗਾਰਡੀਅਨਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਮੁੱਢਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਜੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਸੇਵਾ ਦੀ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ ਇਹ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਪਰਿਵਾਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਵਸਤਾਂ, ਸਿੱਖਿਆ ਸਰੋਤ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਪਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਉਸ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਰਨਗੇ। ਸਕੂਲਾਂ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਰੇ ਕਾਰਜਕ੍ਰਮ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਦਰਮਿਆਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਕਿਸੇ ਭੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਬਸ਼ਰਤੇ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇਸ ਲਈ ਅਗਾਊਂ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ।

6 ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਵੱਲੋਂ ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਫੋਨ ਕਾਲ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਆਨ ਲਾਈਨ ਮੌਜੂਦ ਸਿੱਖਿਆ ਸਰੋਤਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। 14 ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਦਰਮਿਆਨ ਅਸੀਂ

ਪਹਿਲੇ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕਸਾਰ ਸਿੱਖਿਆ ਮੌਕੇ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਪਿਛਲੇ ਦੋ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁਣ ਭੀ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੱਕ ਹਫ਼ਤਾਵਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਫਰੇਜ਼ਰ ਹੈਲਥ ਅਥਾਰਟੀ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਨਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੇ ਰਹਾਂਗੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕ

ਵੱਲੋਂ ਭੀ ਨਵੀਂ ਅਤੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਿਯਮਿਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਰਹੇਗੀ। ਜੇ ਕਿਸੇ ਭੀ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਕੋਈ ਸੁਆਲ ਜਾਂ ਚਿੰਤਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਜਾਂ ਅਧਿਆਪਕ ਤੱਕ ਬੇਝਿਜਕ ਹੋ ਕੇ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਤੁਹਾਡਾ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਈ ਸੁਆਲ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ [feedback@sd35.bc.ca](mailto:feedback@sd35.bc.ca) ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਨਿਮਰਤਾ ਸਹਿਤ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਖਿਆਲ ਰੱਖਿਆ ਜਾਏ ਕਿ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ, ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਕੋਲ ਪਹਿਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਸੁਆਲਾਂ ਦੇ ਜੁਆਬ ਸ਼ਾਇਦ ਨਾਂ ਹੋਣ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਬੇਮਿਸਾਲ ਸਮਾਂ ਹੈ ਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵੱਲੋਂ ਸੰਭਵ ਹਰ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ।

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਭੀ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ, ਲੈਂਗਲੀ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਆਪਣੇ ਫੂਡ ਫਾਰ ਥੱਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਡਿਲਿਵਰੀ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਇਹਨਾਂ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਹਿਚਾਣ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਗਰੈਂਟ ਸਟੇਰਾਂ ਤੇ ਵਰਤਣ ਲਈ ਗਿਫਟ ਕਾਰਡ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਆਨ ਲਾਈਨ ਜਾਕੇ ਇਸ ਸਥਾਨ [here](#) ਤੇ ਦਾਨ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਅਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕਿੰਨੀ ਸਹਿਯੋਗੀ ਤੇ ਇੱਕ ਦੂਸਰੇ ਦਾ ਖਿਆਲ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਫੁੱਲਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਬਹੁਤ ਲਚਕੀਲੇ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠਿਆਂ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚੋਂ ਭੀ ਗੁਜ਼ਰ ਜਾਵਾਂਗੇ।

Gord Stewart

Superintendent of Schools